Social media messaging options
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	Did you recently buy farmland? Have you changed your farmland ownership? Do you need an eligibility exemption? Learn more about the Farm Property Class Tax Rate Program.
www.agricorp.com/farmtax
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	Have you recently made changes to your farmland ownership, such as amended rental agreements or ownership transfers? To continue getting the reduced farm property class tax rate, you need to complete an online eligibility application at agricorp.com/farmtax.


Options de messages pour les médias sociaux
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	Avez-vous récemment acheté des terres agricoles? Avez-vous apporté des changements à la propriété de vos terres agricoles? Vous faut-il une exemption à un critère d’admissibilité? Apprenez-en plus à propos du Programme d’imposition foncière des biens-fonds agricoles.
agricorp.com/impotagricole
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	Avez-vous récemment apporté des changements à la propriété de vos terres agricoles, comme une modification à un contrat de location ou un transfert de propriété? Pour continuer de bénéficier du taux réduit d’imposition foncière des biens-fonds agricoles, vous devez remplir le formulaire de demande d’admissibilité en ligne à l’adresse agricorp.com/impotagricole.
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